
 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

 سوالات ردیف

بارم
 

 جاهای خالی را کامل کنید. 1

 الف( یک معادله درجه دوم در صورتی که ................... باشد، ریشه حقیقی ندارد.

 ب( نمایش پیکانی یک رابطه در صورتی تابع است که ................

xیپ( جواب معادله   5 3  برابر ......................... است. 12

tیت( معادله  2 6  دارای ................. جواب است. 0

2 

 شود. بیتا اکنون چند ساله است؟سال است. دو سال دیگر سن بیتا دوبرابر سن برادرش می 17مجموع سن بیتا و برادرش  2

 

 

5/0 

مهندس و  5مدیر،  2حقوق یک مهندس دوبرابر کارگر و نصف حقوق مدیر بخش است. اگر یک بخش شرکت دارای  3

 میلیون باشد. حقوق کارگر چقدر است؟  90کارگر باشد و ماهانه حقوق پرداختی به این بخش شرکت  12
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 معادلات درجه دم داده شده را به روش خواسته شده حل کنید.  4

x)تجزیه( x  2 13 40  )الف 0

 

 

x)مربع کامل(  x  23 7 4  )ب 0

 

 

x)فرمول کلی(  x   22 5 3  )ج 0

 

 

3 

ساعت زودتر از کارگر دوم دیوار  12چینند، کارگر اول به تنهایی ساعت می 8دو کارگر باهم یک دیوار آجری را در  5

 چیند؟ چند ساعت دیوار را میچیند. کارگر اول در را می
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 2از   1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم انسانی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

  سرای دانشی غیر دولتدبیرستان 

 1402 -1403سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 سرای دانش  نام دبیر:

 10/1402 /3 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 00:8  ساعت امتحان:

 دقیقه 100مدت امتحان : 



 

 بارم سوالات ردیف

 معادلات گویای  زیر را حل کنید.  6

x x
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 

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2 1 4
1 4

 )الف 

 

 

x xx x
 

2

4 1 1
22

 )ب 
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 دهد؟ )با ذکر دلیل(یک از موارد زیر یک تابع را نشان میکدام 7

 

5 3 4 5 x 

7 2 1- 7 y 
 

 
 
 

f (x)  5 

 

 

 
 )الف( )ب( )ج( )د(
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 دامنه و برد توابع زیر را بنویسید.  8

 )ب(

 

 )الف(

 

    
 

 )ت(
f :

f (x) x




  3 5
f )پ(  {( , )( , )( , )( , )}  6 8 1 2 3 7 4 2 

    
  

 

 تابع باشد؟ fی را طوری حساب کنید که رابطه nو  mمقادیر  9

f {( , )( , )( ,m n)( , n m)}   5 3 4 7 5 2 4 2 
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fاگر  10 ( ) 1 1 f ( )  5 fرا بنویسید و f(x)ی تابع خطی باشند، ضابطه2 (  را حساب کنید. 2(
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 3از   2صفحه 



 

 نمره   20جمع بارم : 

 بارم سوالات ردیف

fاگر 11 (x) x 22 g(x)و 5 x 3 fباشند مقادیر  2 ( )2 وg(f ( ))1 وg( )5  .را حساب کنید 
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 یک از روابط زیر تابع است؟کدام 12

 دهد؟که به هر شهر دمای آن را در یک لحظه خاص نسبت میای الف( رابطه

 دهد؟ای که به هر فرد کدملی او را نسبت میب( رابطه

 دهد؟ای که به هر فرد، فرزندان او را نسبت میپ( رابطه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

  موفق باشید 

 3 از 3صفحه 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
الف( 0                                      .ب( از هر عضو مجموعه اول دقیقاً یک پیکان خارج شده باشد 

xپ( x   5 15  ت( صفر             3

2 

x y x (y )    17 2 2  xسن بیتا         yسن برادر           2

                                                    x y y y     17 17 2 2 4 

                                  y y x   19 4 3 5 12 

3 

x y z z x y    
1

2 2 5 12 90
2

 xمهندس        yکارگر         zمدیر          

                        y z ( y) ( y) y   4 2 4 5 2 12 90 

                y y y y    8 10 12 90 3 

4 

x  8      یا    x x (x )(x ) x       2 13 40 0 5 8 0  )الف 5

x x
x x x x ( ) ( )


             

2
2 2 2 23 7 4 7 7 4 7

2 7 4 0
3 3 3 3 6 3 6

 )ب  

                     (x ) (x )
 

    2 27 48 49 7 1
6 36 6 36

 

           

x x

x x


   


     


7 1 4
6 6 3
7 1

1
6 6

 

b ac ( )( )        2 4 25 4 2 3 25 24 49             x x   22 5 3  )ج 0

                      

x
b

x
a ( )

x

 
        

   
    

 

1

2

5 7 1
5 49 4 2

5 72 2 2
3

4
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x x x

x x x(x ) x x

  
     

  2
1 1 1 12 1 2 12 1

12 8 12 8 812
             x          کارگر اولx 12  کارگر دوم 

( x ) x x x x x x x           2 2 28 2 12 12 16 96 12 4 96 0 

(x )(x )  12 8 0       

   x  8        x 12 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  سرای دانش دولتیغیر  دبیرستان
 1402 -1403سال تحصیلي  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 1و آمار  ریاضينام درس: 

 سرای دانش نام دبیر: 

 3/10/1402 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح8:00 ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان: 



 

6 
x         شرط جواب:   1 0 

                            x  1 
                          x  4 0 

                               x  4 

x x
( x )(x ) (x )(x )

x x

 
     

 

2 1 4
2 1 4 1 4

1 4
 )الف  

               x x x x    2 22 9 4 5 4 

            x 14 یاx x x   2 14 0 0 

 

x
x x

x x

 
     

2
2 6

0 2 6 0 3
2

             
x (x )

x xx x x x

  
   

 2 2
4 1 1 4 2

0
22 2

 )ب  

x(x   شرط جواب ) 2 0 

7 

 دو پیکان خارج شده. 4پیکان خارج نشده و از  3الف( تابع نیست . زیرا از 

 در نقاط پررنگ شده داریم. yو دو  xب( تابع نیست. زیرا یک 

 ج( تابع است.

 د( تابع است. زیرا به ازای هر مؤلفه اول دقیقاً یک مؤلفه دوم داریم.

8 

fالف(  fR { , } D { , , } 2 3 5 6 7 

fب(  fR {y | y } D {x | x }       3 2 2 6 

fپ(  fR { , , } D { , , , }   1 2 7 6 1 3 4 

fت(  fR { , , , ,...} D { , , ,...}  2 1 4 7 1 2 3 

9 

m n

n m

n

n n m ( ) m m

  


 



         

2 3

2 7

4 4

1 2 7 2 1 7 5
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f ( ) ? f ( ) f ( )    2 5 2 1 1 

y y ( )
a

x x

  
    

   

2 1

2 1

1 2 3 1
1 5 6 2

 

( , )
y ax b ( ) b b


        

11

1 1
1 1

2 2
 

f (x) x f ( ) ( )        
1 1 1 1 1

2 2
2 2 2 2 2

 

11 
f (x) x g(x) x   22 5 3 2 

f ( ) ( ) g( ) ( )          22 2 2 5 13 5 3 5 2 17 

f ( ) ( ) g(f ( )) g( ) ( )         21 2 1 5 7 1 7 3 7 2 19 

 الف( تابع هست           ب( تابع هست             پ( تابع نیست  12

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


